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Gracias por comunicarte con Benefits in a Card. Habla Stephanie, ¿cómo te puedo asistir?
Ah, me recibí una llamada de ustedes y la devolví. ¿A qué se refiere misma? Ok, so, los otros
somos los administradores de beneficios de salud para las agencias de empleo. So, en estos
momentos, si estás trabajando con alguna agencia, es probable que estés en tu periodo
personal para poder inscribirte, que significa los primeros treinta días de haber recibido tu
primer cheque o la compañía está en periodo de inscripción. Ah, ¿con quién estás
trabajando? Ah, Focus. Ok, so, ellos ahorita están en periodo de inscripción. Ah, el último día,
si es que te interesa inscribirte a los beneficios médicos, sería el 14 de febrero. Ellos ofrecen
solamente beneficios médicos, como así un plan de visión, un plan de salud comportamental,
un plan mental. Solamente son beneficios médicos, dependiendo cuánto se elija, si agregas
dependies, tiene mucho que ver con cuánto sea la adición de tu cheque para esos planes
médicos. Y te dan hasta febrero catorce para llamar y inscribirte, si es que te interesa. Pero
es algo completamente opcional. Ok. So, si-- mhm. So, si no te interesa, puedes ignorar los
recordatorios. Ah, ok, muchas gracias. De nada, que tengas un buen día. Gracias,
igualmente. Chau, chau.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Gracias por comunicarte con Benefits in a Card. Habla Stephanie,
¿cómo te puedo asistir?

Speaker speaker_1: Ah, me recibí una llamada de ustedes y la devolví. ¿A qué se refiere
misma?

Speaker speaker_0: Ok, so, los otros somos los administradores de beneficios de salud para
las agencias de empleo. So, en estos momentos, si estás trabajando con alguna agencia, es
probable que estés en tu periodo personal para poder inscribirte, que significa los primeros
treinta días de haber recibido tu primer cheque o la compañía está en periodo de inscripción.
Ah, ¿con quién estás trabajando?

Speaker speaker_1: Ah, Focus.

Speaker speaker_0: Ok, so, ellos ahorita están en periodo de inscripción. Ah, el último día, si
es que te interesa inscribirte a los beneficios médicos, sería el 14 de febrero. Ellos ofrecen
solamente beneficios médicos, como así un plan de visión, un plan de salud comportamental,
un plan mental. Solamente son beneficios médicos, dependiendo cuánto se elija, si agregas
dependies, tiene mucho que ver con cuánto sea la adición de tu cheque para esos planes



médicos. Y te dan hasta febrero catorce para llamar y inscribirte, si es que te interesa. Pero
es algo completamente opcional.

Speaker speaker_1: Ok.

Speaker speaker_0: So, si-- mhm. So, si no te interesa, puedes ignorar los recordatorios.

Speaker speaker_1: Ah, ok, muchas gracias.

Speaker speaker_0: De nada, que tengas un buen día.

Speaker speaker_1: Gracias, igualmente. Chau, chau.


